
Οργή και αγανάκτηση στην αίθουσα και στην κοινωνία

Τα γεράκια της αστικής δικαιοσύνης ποινικοποιούν το φρόνημα, και μάλιστα όχι το δικό σου
αλλά όσων συναναστρέφεσαι.

Το Πενταμελές Εφετείο Αναστολών απέρριψε αργά το απόγευμα τη δεύτερη αίτηση αναστολής έκτισης
της ποινής για την αποφυλάκιση των δύο νέων, προκαλώντας έκρηξη οργής στους παριστάμενους
αλληλέγγυους.

Στη δίκη κατέθεσαν καθηγήτριες του ΕΚΠΑ, επιβλέπουσες τη
διδακτορική εργασία της Ηριάννας, καθώς και καθηγητής
πνευμονολογίας που εξήγησε τους κινδύνους για την υγεία του
Περικλή από το παθητικό κάπνισμα αν παραμείνει κρατούμενος, λόγω
ιδιαίτερης πάθησης των πνευμόνων.

Ο εισαγγελέας Γ. Γεράκης, γνωστός και από την πειθαρχική δίωξη που έχει ασκηθεί εναντίον του για το
σκάνδαλο της Siemens, προτείνοντας την απόρριψη της αίτησης, μίλησε για αντικοινωνική
συμπεριφορά: «υπάρχει η εμπλοκή τους που εμφανίζει αντικοινωνική συμπεριφορά, γεγονός που δεν
μπορεί να αναιρεθεί».

«Το Δικαστήριο που εξέδωσε τη σημερινή απόφαση φέρει και το βάρος της ευθύνης της κρίσης του. Καλώ
σε αυτοσυγκράτηση και ψυχραιμία τους πάντες αυτές τις ώρες», δήλωσε με περισσή υποκρισία ο
υπουργός Δικαιοσύνης Σταύρος Κοντονής. Παρέλειψε ωστόσο να αναφέρει ποιοι υπόσχονταν προεκλογικά
την κατάργηση του τρομονόμου, ποιος είναι ο υπουργός Δικαιοσύνης που τον διατηρεί.

Στο ίδιο μήκος κύματος και η ανακοίνωση του ΣΥΡΙΖΑ. Προσπαθώντας να αποσείσει τις βαριές
κυβερνητικές ευθύνες για την κατάφωρη αδικία, δεν αναφέρει καν τη λέξη ‘‘τρομονόμος’’: «Η σημερινή
απόφαση του Πενταμελούς Εφετείου Αναστολών, με την οποία απορρίφθηκαν, για δεύτερη φορά, οι
αιτήσεις αναστολής εκτέλεσης της ποινής της Ηριάννας και του Περικλή, βρίσκεται σε πλήρη
αναντιστοιχία με το κοινό περί δικαίου αίσθημα και πλήττει κατάφωρα την εμπιστοσύνη των πολιτών στο
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θεσμό της Δικαιοσύνης.»

«Να δικάζουμε με ασπίδες και κράνη δεν το έχω ξαναδεί», δήλωσε στο δικαστήριο με την έναρξη της
διαδικασίας ο συνήγορος της Ηριάννας, Θ. Μαντάς, αναφερόμενος στην ισχυρή αστυνομική παρουσία
μέσα στην αίθουσα.

Σίγουρη για την αθώωσή της στο Εφετείο δήλωσε η Ηριάννα, τονίζοντας όμως ότι τότε θα έχει χάσει όσα
με κόπο έχτισε.

Σημειώνεται ότι ο Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών, με ομόφωνη απόφασή του είχε δώσει την άδεια στο
συνήγορο της Ηριάννας να παραστεί παρά την απεργία στη δίκη.

Ο αγώνας για την άμεση αποφυλάκιση της Ηριάννας και του Περικλή, καθώς και για την
κατάργηση του τρομονόμου με βάση τον οποίον άδικα κρατούνται συνεχίζεται.


